Тапсырма
Орыс тілі, 11 сынып
Задания
Русский язык, 11 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Найдите словосочетание, связанное  по способу примыкание.

А) длинный путь;

В) собирать гербарий;

С) построить дорогу;

D) сердито ворчать.

2. Найдите словосочетание, связанное по способу примыкание.

А) лечебная вода;

В) чувства добрые;

С) нагреть сильно;

D) прилечь у печи.

3. Найдите словосочетание, которое указывает на действие и его признак.

А) говорить ясно;

В) подготовиться к экзаменам;

С) раннее утро;

D) гулять в парке.

4. Найдите словосочетание, которое построено по типу глагол + деепричастие.

А) говорить быстро;

В) говорить улыбаясь;

С) хорошо выглядеть;

D) говорить попусту.

5. Найдите словосочетание, где зависимое слово выражено наречием.

А) шел по тропинке;

В) поехать учиться;

С) шел задумавшись;

D) шел легко.

6. Какое из ниже приведенных наречий пишется с мягким знаком:

А) уж…;

В) замуж…;

С) настеж...;
D) невтерпеж...

7. Определите смысловые отношения между частями бессоюзного предложения. Мир строит – война разрушает.

А) первое предложение указывает на условие того, о чем говорится во втором;

В) второе предложение заключает в себе вывод, следствие того, о чем говорится в первом;

С) содержание одного предложения противопоставляется содержанию другого;

D) содержание первого сравнивается с содержанием второго.

8. Определите смысловые отношения между частями бессоюзного сложного предложения: Есть желание учиться – будет желание и время созидать.

А) второе предложение указывает на причину того, о чем говорится в первом;

В) содержание первого – сравнивается со вторым;

С) второе предложение поясняет первое;

D) первое предложение указывает на условие того, о чем говорится в первом.
9. Найдите бессоюзное сложное предложение со значением последовательности действий.

А) Ум хорошо, а два лучше.

В) Закуковала кукушка – сей ячмень.

С) Злой плачет от зависти – добрый от радости.

D) Заиграла веселая музыка, танцевальная площадка наполнилась людьми.

10. Союзы в сложносочиненных предложениях делятся на … группы:

А) 4;

В) 2;

С) 3;

D) 6. 

11. Сложносочиненное предложение с соединительным союзом:

А) Надо человеку и знать, и любить, и беречь свою землю.

В) Ветер по морю гуляет и кораблик подгоняет.

С) Прозрачный лес один чернеет, и ель сквозь иней зеленеет, и речка подо льдом блестит.

D) Пушкин – то лучшее, что есть в каждом из нас.

12. Сколько наклонений у глагола:

А) 6;

В) 5;

С) 4;

D) 3.

13. Выберите русский синоним к заимствованному слову “Рандеву”:

А) борьба;
В) свидание;

С) перерыв;

D) путешествие.

14. Сложносочиненное предложение:

А) Прошла осень, за ней пришла зима.

В) День был пасмурный, но теплый.

С) День уходит, и прохлада освежает и бодрит.

D) Калитку отворив чуть-чуть, выходит девушка не смело.

15. Отметьте неверное утверждение:

А) нужно писать “поводок”, так как приставки “па” в русском языке не существует.

В) нужно писать “расцепить”, так как после приставки идёт глухой согласный “ц”.

С) нужно писать “сбросить”, так как приставки “з” в русском языке не существует.

D) все утверждения верны.

